



## Boldog, aki útnak indul

Egyházunk a mai napon Szűz Máriát, Isten Anyját ünnepli. Szűz Mária iránti különleges tiszteletünk alapja az, hogy ő az Úr Jézus édesanyja.

Karácsonykor az újszülött gyermekre figyeltünk, ma pedig az ő édesanyjára. Mivel hitünk szerint Jézus valóságos Isten és valóságos ember, és mivel benne az isteni és az emberi természet elválaszthatatlan egymástól, ezért Máriát jogosan nevezük Isten Anyjának. Jézus Krisztus nem Máriától kapta az ő isteni természetét, hiszen annak öröktől fogva részese. Jézus csak az emberi természetét kapta édesanyjától, Máriától. Jézus valódi testet és nem csupán egy látszólagos testet vett fel Mária anyaságának köszönhetően. A Szentírásban több olyan kijelentést találunk, amely igazolja Mária istenanyaságának hitigazságát. Jézus születésének hírüladásakor, az angyali üdvözetkor például Isten hírhozója ezt mondja a názáreti leánynak a születendő gyermekről: „A Szentlélek száll rád, és a Magasságbeli ereje megárnýékoz téged; s ezért a Szentet, aki tőled születik, Isten Fiának fogják hívni” (Lk 1,35). Szent Pál apostol a galatákhöz írt levelében ezt írja:

„Amikor elérkezett az idők teljessége, Isten elküldte Fiát, aki asszonytól született” (Gal 4,4). Isten Fiának, Jézus Krisztusnak az édesanyja tehát Szűz Mária volt, akit joggal nevezünk Isten-szülőnek, Isten Anyjának.

Ma van az új esztendő első napja. Előttünk áll ismét egy év, új lehetőséggel. Útnak indulunk. Szűz Mária minden útnak induló példaképe. Ő a szíve alatt hordozta a magzatot, Jézust, amikor útnak indult, hogy meglátogassa rokonát, Erzsébetet. Mária útnak indulása egyúttal Jézus-hordozást is jelent. Vele indult, s milyen öröm, mekkora boldogság lehetett a szívében! Ez az út ugyanakkor Jézus első útja a földön. Édesanyja méhében most indul el először Názáretből a hegyvidékre, s harminc esztendővel később bejárja Galilea és Júdea útjait, utat keresve az emberek szívéhez.

Egy tengerjáró nép mondása szerint: „Semmilyen szél sem jó annak, akinek nincs célként elérendő kikötője.” Ha nincs semmilyen célunk erre az évrre vagy az életünk egészére, akkor semmilyen segítség nem lesz jó nekünk. Ha van kitűzött életcélunk, akkor mindent fel tudunk arra használni, hogy elérjük célunkat.

## Isten felé haladj!

Mindig Isten felé haladj és ne feledd, hogy irgalmas hozzád!

Istenhez vezető utunkon bűneink néha lelassítanak, néha megtántorítanak, máskor akár meg is állítanak bennünket egy időre. Olykor azt érezzük, hogy elfogy az erőnk, nem tudunk már tovább menni. Fáradtan roskadunk le, pihenni szeretnénk. Lehet-e pihenni a bűnben? Tovább kell mennünk a hit útján. Mikor jön a kegyelem, amely felemel és tovább segít? Tudjuk, hogy mihelyt megállunk, azonnal távolodunk is a céltól, akár észrevesszük, akár nem. Ezért nem szabad soha megállni. A holtponton annak tudata segít át minket, hogy irgalmas hozzánk az Isten. Vétkeinket, amelyek akadályoznak a vele való találkozásban, eltörli, s egyszülött Fiát küldi, hogy útítársunk legyen, és biztosan megérkezessünk hozzá.

## Jézus közelében

Szűz Mária, Megváltónk édesanyja! Te engedelmesen és alázatosan elfogadtad Isten akaratát.

Hittel beleegyeztél a mindenható Isten tervébe, így lettél megváltásunk szolgálója. Te a születéstől a halálig minden nap kimutattad szeretetedet fiad, Jézus iránt. Példád segítsen minket, hogy mi is fejezzük ki szeretetünket és hódolatunkat az esztendő és életünk minden napján Jézus iránt! Tekintsük az új év és életünk minden napját Isten ajándékának! Éljük minden nap Jézus közelében! Tapasztaljuk meg napról napra jóságát! Legyen az Úr áldása egész életünkön!

Vasárnap, Szűz Mária, Isten Anyja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Urunk megke- resztelkedése
Szám 6,22-27 Gal 4,4-7 Lk 2,16-21	1Jn 2,22-28 Jn 1,19-28	1Jn 2,29 – 3,6 Jn 1,29-34	1Jn 3,7-10 Jn 1,35-42	1Jn 3,11-21 Jn 1,43-51	Urunk megjelenése Iz 60,1-6 Ef 3,2-3a.5-6 Mt 2,1-12	1Jn 3,22 – 4,6 Mt 4,12-17.23-25	Iz 42,1-4.6-7 ApCsel 10,34-38 Mt 3,13-17

## Örömhír

**Zsoltár válasza:** „Könyörüljön rajtunk az Isten, \* és áldjon meg minket!”

### **Evangelium (Lk 2,16-21)**

Eltelt nyolc nap, és a Jézus nevet adták neki. A pásztorok sietve elindultak, és megtalálták Máriát, Józsefet és a jászolban fekvő Kisdedet. Miután látták, elbeszéltek mindazt, amit már korábban megtudtak a Gyermekről. Aki csak hallotta, csodálkozott a pásztorok elbeszélésén. Mária pedig szívébe véste szavaikat, és gyakran elgondolkodott rajtuk. A pásztorok ezután hazatértek. Dicsérték és magasztalták Istent mindazért, amit láttak és hallottak, pontosan úgy, amint (az angyalok) előre megmondták nekik. Azután eltelt nyolc nap, és körülmetélték a Gyermeket. A Jézus nevet adták neki, mert így nevezte őt az angyal, mielőtt még anyja méhében megfogant volna.

## **Templomaink általános misarendje**

### **Bazilika**

hétfő 18.00(püspöki mise); csütörtök 18.00 (most csütörtökön elmarad)

vasárnap 10.30 és 19.00

### **Szent Imre templom**

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

### **Semináriumi templom**

hétköznap 7.30 (most pénteken 8.30!), szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

### **Vízivárosi templom**

csütörtökön 18.00

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

## **A Prohászka-imaszövetség imája**

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

## Hirdetések

- Plébániánk minden kedves tagjának és családjának kegyelem teljes ünnepe és Isten áldotta újesztendőt kívánunk!
- Hálásan köszönjük mindazok munkáját, akik templomaink takarításában részt vettek, illetve az ünnepi díszítést munkájukkal és adományukkal segítették.
- Köszönöm a lelkipásztori munkatársaknak, a hitoktatóknak, a képviselőtestület tagjainak és a plébánián bármilyen módon segítő munkatársaknak, egész éves szolgálatát.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai január 2-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- Január 5-én, csütörtökön 18.00 és 19.00 óra között az vízivárosi Jézus Szíve templomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Püspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. A bazilikába ezen az estén nem lesz szentmise.
- Január 6-a, Urunk megjelenésének ünnepe, Vízkereszt napja lesz. A vízivárosi templomban reggel 7 órakor, a Semináriumi templomban 8.30 órakor, a bazilikában 18 órakor lesznek ünnepi szentmisék. Mivel „kötelező ünnep”, kérjük a kedves testvéreket, hogy ünnepeljék szentmisével ezt a napot.
- Január 7-én, szombaton 17 órakor a vízivárosi rózsafüzért társulat titokcserét tart a Jézus Szíve templomban.
- A plébániahivatal december 21-től január 6-ig zárva tart. Temetéssel vagy egyéb ügyekkel kapcsolatban a 0620/229-15-62 vagy a 0630/628-16-11 telefonszámokon tartunk ügyeletet.

## **Egyházi hozzájárulás**

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!